
 1 

����������������������� �������	
���
�
���
�����
���������	����� �
���

�



 2 

 
 
�

�� ���������������������� � � �	�
��
����	�
����������
������
�
�
�����
���������
�
��
�
���������� 

��!"#$$%��#&�!�#$$%���
��'() * +,- .������������/ �
�0���
���	���1�
������
2���3�
�4������� � � �	
����������	���

�
�

#� ��������	
����
�
�5�������#��6��#$$%�
���#����7����
8��������
��� ������
�8�9�����0�������������
��'����
��	:��
���
������;��6��#$$%������� ����8�<�	��8�
	�
�� ��* �
���
��
����9������������	��������������
���
�����
����=���� �������<�	������>8
�����
��������?4��4���0�������@""� � � ������5����� ?
��	"- .<+AB=C9AB<ADAEA����
�5�E.D ��
/ FG * C9�

�
 

�
!� 
�
�����	�����	���	����5�&��1) >* A�5�+���
����������������
�H�+��0��
���


�������?������
�������� ����
��������
������
������7������4��
0������	?
 	�����
���
�����
�����E���
���
�����
�8�
����	��
�0������� ���4���8�����	�������4�����
�
? ����������
0����4����I
������
�0����������4����5��4����������������4��
����
��6$��3������@""� � � �	
��������J�4��

��	"2���3�
�4������
���

�
�

6� ������������
�������#!�K�#$$%�5�>��������0����������������
��4������
��
����
�����������4� ��������
��4�� � �

��:
���������� �������������������4���I	�����4������8�5�>+L�����4����/ = ��4�? ��
����
�������&&!���#$$M������� ��
>��������0����������
�������	������
>��������0�������������?4���
�����������4� ������
�������
����������
? 4�����N����:��
�������?
�
������
������
������4�O�P���
���������4��
�0�	�4�� ���2������ �5�	 
����	��� 
����7�:��
�� �7�2������ ��4�
�����8�����I	����
4������8��
�
���4� �5��8������ �
�
���4��8�
�������I�����4�������� ����4�����
�I�����8?�����
�4������
������
�4��������
���������4��
�0�	�4�� ����������	�������
�3���I�����
���� ������
�	��� ����������� ��������� ��
>��������0��������
	�����4����4�	����������
����
������4� ��������� ���
�8
��
�����0���
������� �����8?�����
������� ������������4���������	��
�� �������
��0��4����?������������0�
���4�����
�������4��������+�����������
��

8�?�
�	�����4��
��������4������4��0��4�������� ������������	������������
�����������
� �����
�3������
�4�?
����������

�
K� 
�������	��������� �!�
����	��Q����%���� �8�	�4�������
�����4�34����R <�S �4���4������T(4�� ������T���

T- ���
�	��� ����4�?8T��U 	���
��
��
��
��4�����
8��8����8������ ��������8@���2�4���������4��������I�������- �
����

��
��
���K��4�� ��(�� ������
������4�����	�����@�����@""� � � �	
����������	"��3�
"	���"V��W!�

�
;� 
������������
�������
��5��� �4�����4�	�������&���� �8�
����I
 �����������#&��6��#$$%�	���������4���04��

������0����8
������ ������ �����0����?����������" 
�
@�
#$ ��������
�

�� (�
�������
���������C�4����
?� (�
�������
�����������
�I���	�� �����= ���
2�..��
�� +������
������
���

�� ����?�����X������
��� ��2���
�4����

���� ?��������> 
0������
��� �7

���8��4����
�0�	����
�� 	?4����
��� ��������
�8�X��I

���8�P'�0���0���(4�	���

%$ 
�����������
�������
�!�������
���
�

�� (7��������
�� ���	��
���� ����?����
�� �
?� E��������
���
�
�� (��������
���
Y���8�����2�
�����������������
�� �
�� D4����X�����
�� R  
���
�������
�E�
���������
2� (��
������E�
��������

 

 
 
 



 3 

 
 
N�������
�
������������	���
�Z �* ���8���	��������������
��

�	����
������
������?���?������
����������E�������	������?8
�������� ���
�����
���
��	��
����A
������I����
����������	������
�������8�����	���
��
?I��	����������
� ������������� �
�����
�
�
���D?8
����
������
���K��N���
��
?
 ��
���������	��������
������ �����	��
���* ����� ������
��	��
	�4����� ����7���7������������4������������
�
���<�?�����#��6��
��
��:�4�
���?
 ��
�����8�������
�����
�
��
�������������������������E�
�?����
4�����
���
�������(�����4�����9������
��
������?40���
������

�
9�8���
���
���8��
������������	���
��
? 4�������8���	�
���
���	�

:������E��������40��
�����
0	�
����
�����������
����	���������
��
	�4���Y��E���4����<��4��[ ���
���
���������?8
������������ ��D ����4����
��
�������������
���
�������(���8����0�
� ������
���������8�
�
���+�������
�
������
���8�
�
����I��
�?��* ���������� 
���?8
���
���$���
�	�4�
�
I������4�����A
���������	��
������?8
�����������1�
� �
	�� ���0���
�	8����
�?���������
���
������������+0����������������������
? 4�� �������7�����
���?8
���8�
�����
 �������
��
��
����?����(���?�����
���
��������8��
�������
����* ��\ �����
�����4�	�
��48��
���) ?8����
���
���
������4������	���
��?I��	�����

	�����
���
���
�����4?���>�4��	���
���4�������8��4�����8�
����� �
��
�������������
��	�������<��83���������?8
����4� ��R �
���
�����
��
��	�������	���4��������
0����8���
������������	��
��������

�
E������
 �4�����
����
����
��?4	���>�����
���
����0�

���
��
��������

���������4����������
�����������
�	�
��?8
����
���������0����.���8�������
����
� ������� ����?8
����
���4����
� ������	��2�
����
��������
����
��
�������
����1��'��4�?�4����
���
��4�	�
�������	�������
������(��
������
���?8
�������� ���
���
���
��
��� ��������4����1�
��
���
�������������8��
�?� �����
����������
�
���
��4�	�4��
�������
�������9�8��
��
����
���4�	��
�
����?�4�����
��0��
��
��?���8��) ������
������?8
���
��4�
���'��4�?�4����(����
��
�
�������
����������
��� ���	�����
���8��
������4����>8
�������
����
	�?�����<�����
����
�������	�����������(4�?���
���
���
�����	��8���
�������
��������
������	��8����0���
��������E8
0	����
�������
����
�
����- ���
��������������������
8����������40�������
����������

? 4���������8�	��?������A
����8���
���
���8��
�����������	��
��
��

�
��������������������������
���(������
�����
�����
? 4����C��4���8���
�
���0�
�������3�
��8����
8
�84�������
8����
����0���
�?
���� �?8
��������� �����������* ����	�
���
��������0�������������
���
������8����
���	�������+�
��������= ��������
����?����
��
��
����
�
������� ��������8��<���
���������7��
���������
�
�����������4���������?8�
���������
���������
����

�
E�4����
�0�?I��
0����
��
������
��
�����
0����>8
���������
����������
���������
 ��E���4��
����
������
��<���4<��4��

D�����
��
���0�������������N������4�����
���
���8?4�
�������
����>�4���>8
�������
������4����4����
��� ��	���������������= ����
������
�
����
����������
0��������������	 ������(��?8
��������
�8�	��	�4��8��������
�?8
��	�
��� ���.���������8�
�� ��
���	��
��
��
�������
�������
���* ����� �
��0�
��	��������

���
��������
� ������������������8�������
�4��
��������8��* ��
���
�����
� �

�
���8������
�
���
���
����	�4�������������(���?������
�����
������ ����0���������� ��A�����������40����
�������
��
�?4��0�
������8�
���������
���������
������A
�����������4�?
0���
���	�
��
���[ ��������� ����I�?8
�������0�O��E����
�������
���
���
��8���
�����4�	�
����������
����47���<����� ����1�������������7
��������
����
����
���D ������
��
������������������	�8��
1�
��
���
������
0�� �
�������
���
���������������
0�� 
���
����E��7
�
�
�0��
�����
�
���84�	�������
����F���� �
�>�4���?8
��
����0���
��������
�

	8�����4�� �����E���
�����
������������	��� ��
�����
	�����8��9���0���
������
���
��������������������I������
���
����
�����I�P
��4������ ����4�
�����E8��	�� �47	�0����������40��� 4����
���7�������������1�
�� �	���� ��4�
�0�	����
�
������* �� �����
�
�����
��
�� �
����
������?��
��������������� ���

�

+�] �?8���������	��������8�����
������������������
�����
7���	���0������ �<����9�����0���F�?����'����
������������
������
���������I
���������������� �
�������8�4��
�������8���
���
��
���8��������
��	4��������
0����+��0����������������>����
/ ��
 ���0�����4�������������	�� ��
���

�&'()*��)+,(-./�0�12��3�444�5(6*7*-&�87�



 4 

 U pivce je srandy hafec, 
odpadk� nás �eká kopec. 
Miška s Yv�ou lyže mají, 

na lodi se kolíbají. 

Pa�ízek, jo to je chlap! 
V Hájku nás nechal spát. 
Reporté�i byli protivní, 
natá�eli nás mnoho dní. 

Bohunka nám jídlo vozí 
A jen kouká, jak to mizí. 
Na Ymce jsme ukotvili 
a hned jsme si zatopili. 

K hygien� cesta dlouhá, 
z pasty zbyla jenom tuba. 

Jezy jsme sjížd�li bez obav, 
byli jsme z nich trochu paf.  

Ke Šternberku cesta daleká, 
starosta tam na nás haleká. 

Popcorn s colou nebyly, 
ale perník s �ajem zmizely. 

Skládka velká byla, 
odpadky nás zavalila. 

Ve škole nám teplo bylo, 
spát nás ale nebavilo. 

Super Star je tvrdá hra, 
Martina to vyhrála. 

Chata�i hrozná prasata jsou,  
uklidit si bordel nesvedou.  

Odpadk� plné lod� máme, 
jezy s nimi nesjedeme. 

Jirka je velká opice,  
Luboš ho miluje nejvíce. 

Špica, to je dobrý chlap, 
doufáme, že nás tu má rád. 

So�a nám to umožnila, 
b�ehy s námi vyplenila. 

Lenka je dobrý vodák,  
nejlepší je ale zadák. 

Když jsme sesbírali odpadky,  
odcestovaly na skládky. 

Bára to je chytrá hlava,  
všechno to tu za�ídila. 

Díky Báro za vše, 
p�íští rok jedem zase! 

  

Auto�i: Luboš, Martina, Kuba, Nikola, Hanka, Míša, Kristýna, Pepa 
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1) Jak dlouho už se znáte?? 
Marcela:to nevím, asi dlouho  
Monika:nevím, dlouho 
 

2) Byly jste už od za�átku nerozlu�ná 
dvojka?? 
Marcela:ani ne 
Monika:asi ne 
 

3) Jakou povahu má tvoje nej 
kamarádka?? 
Marcela:hodná,klidná, milá, up�ímná, 
vtipná, kamarádská…….. 
Monika:hodná, kamarádská, vtipná…. 
 

4) Zklamala t� n�kdy? 
Marcela:ne 
Monika:ne 
 

5) Pomlouváte se vzájemn�? 
Marcela: ani ne spíš ze srandy 
Monika:ne 
 

6) Pomohla bys jí v každé situaci?? 
Marcela: asi ano 
Monika:podle toho v jaké 
 

7) Závid�la jsi n�kdy té druhé n�co?? 
Marcela:ne 
Monika:ne 
 

8) Žárlíš na ni n�kdy?? 
Marcela:ne 
Monika:ne 
 

9) Pro� jste nejlepší kamarádky?? 
Marcela:máme hodn� spole�ného 
Monika:máme hodn� spole�ného 
 

10) Komu v�nuješ více �asu?? Jí nebo 
svému klukovi?? 
Marcela:jí 
Monika:jí 
 

11) Vídáte se i o víkendech?? 
Marcela:ne 
Monika:ne 
 

12) Myslíš si že je nahraditelná? 
Marcela:ano 
Monika:ano 
 

13) Jakou má tvoje kamarádka oblíbenou 
barvu? 
Marcela:zelenou,oranžovou,�ernou 
Monika:modrá,zelená 
 

14) Jakou máš ty? 
Marcela:modrou,zelenou 
Monika:zelená,oranžová,�erná 
 

15) Jaké písn� spolu posloucháte? 
Marcela:Jaksi Taksi a Killerpilze 
Monika: Jaksi Taksi a Killerpilze 
 

16) Máte oblíbený film? 
Marcela:Air bud 
Monika: Air bud 
 
Jaké se ti na ni líbí oble�ení, jaké se ti 
nelíbí?  
Marcela:je mi jedno co nosí, je to její v�c, 
její styl 
Monika:m� to je jedno,a� si nosí ,co chce 
 

17) Dáváte si dárky? 
Marcela:ano 
Monika:ano 
 

18) Pomáháte si v u�ení? 
Marcela:ano 
Monika:ano 
 

19) Sv��ujete si tajemství? Stalo se ti, že jsi 
n�kdy kamarádku podvedla? 
Marcela:tajemství si sv��ujeme, nikdy 
sem jí nepodvedla 
Monika:tajemství si sv��ujeme a nikdy 
jsem jí nepodvedla 
 

20) Co na ni obdivuješ? 
Marcela:všechno 
Monika:všechno 
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kategorií 

N�mec Jaroslav 01:40,0 01:40,0 03:56,0 05:36,0 4 

Švarc Michal 00:54,7 00:15,9 01:48,3 02:43,0 5 

Albrecht Tomáš 01:02,1 00:23,3 01:42,9 02:45,0 7 

Chmelíková Romana 02:03,0 02:03,0 04:41,0 06:44,0 8 

Havrda Marek 01:06,0 00:27,2 01:50,5 02:56,5 11 

Kr�ma�íková Michaela 02:10,8 02:10,8 05:16,2 07:27,0 11 

Pohl David 01:05,5 00:26,7 01:51,5 02:57,0 12 

Šindelá�ová Ivona 02:20,3 02:20,3 05:08,7 07:29,0 12 
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